
 
 
 

 

 
 

DV-25437 

Lea detenidamente todas las instrucciones de seguridad incluidas en este manual antes 
de utilizar el aparato. En el encontrará consejos importantes relativos al uso, 

mantenimiento y limpieza del aparato. Guarde este manual en un lugar seguro y 
consérvelo para posteriores consultas. 



IMPORTANTE 
 

• LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE USAR.   

• NO abra ni repare la unidad por ninguna persona no calificada.   

• Para protegerse contra descargas eléctricas, mantenga la unidad seca. No lo 
sumerja en agua ni en ningún otro líquido.   

• Desconéctelo del tomacorriente mientras llena agua, antes de limpiar, 
mantener o mover la unidad.   

• Desconéctelo del tomacorriente cuando no esté en uso.   

• No inserte objetos extraños en la rejilla de ventilación de aire (entrada o salida) 
durante el funcionamiento.   

• No cubra el aparato con papel, cartón, plástico, papel de aluminio o cualquier 
otro material inflamable. De lo contrario, puede producirse un incendio. 
Mantenga el aparato alejado de cualquier fuente caliente.   

• Coloque la unidad sobre una superficie horizontal sólida a prueba de calor.   

• El nivel del agua debe estar entre la línea MIN y MAX.   

• Después de llenar con agua, no incline la unidad y evite moverla, lo que puede 
hacer que el agua se desborde por los lados del tanque y tenga fugas. Si es 
necesario mover un poco la unidad, empuje suavemente hacia el costado.   

• Nunca gire la unidad de lado.   

• No coloque ningún objeto en la parte superior de la unidad. La salida de aire no 
debe obstruirse durante el funcionamiento.   

• No use gasolina, toluol, etc. para limpiar el cuerpo de la unidad. En caso de 
suciedad leve en el cuerpo, límpialo con un paño suave y húmedo. Para la 
suciedad grasosa, exprima un poco de pasta de dientes o detergente suave en 
un paño suave y húmedo y luego limpie la suciedad.   

• Mantenga la rejilla de ventilación (entrada o salida) alejada de obstáculos.   

• No golpee ni sacuda el cuerpo de la unidad durante el funcionamiento, de lo 
contrario, dejará de funcionar automáticamente. 

 

PARTES 
 

1. Panel de control 
2. Rejilla 
3. Cuerpo del 

climatizador 
4. Nivel de agua 
5. Ruedas 
6. Evaporador de agua 
7. Cubierta del tanque de 

agua 
8. Tanque de agua 
9. Base 
10. Rejilla filtradora de aire 
11. Parte trasera 

 



INSTRUCCIONES 
  

• Tire de la unidad hacia afuera de la caja y colóquela en el suelo.   

• Compruebe si los accesorios están completos, igual que la lista de 
accesorios.   

• Coloque la unidad en el suelo. Saca las ruedas para ensamblar.   

• Nota: Dos ruedas con tope son para los dos orificios delanteros y dos ruedas 
sin tope son para los dos orificios traseros de la unidad.   

• Tire hacia arriba del tanque de agua y tire hacia afuera unos 10 cm hasta el 
pasador de bloqueo, luego agregue agua.   

• Nota:   

• El nivel del agua debe estar entre las líneas MIN y MAX.   

• Después de un tiempo de funcionamiento, puede producirse polvo y 
suciedad en el tanque de agua. Se recomienda cambiar el agua y limpiar el 
tanque de agua con frecuencia.   

• Utilice únicamente la unidad con el tomacorriente de CA correcto.   

• Inserte la clavija del enchufe en una pared, se escuchará un pequeño pitido 
y se encenderá el indicador de encendido.   

• Nota:  Para protegerse contra descargas eléctricas, no retire el enchufe del 
tomacorriente de pared con las manos mojadas.   

• Desconéctelo del tomacorriente mientras mueve la unidad.   

• Inserte la clavija del enchufe en la toma de corriente y asegúrese de que 
esté bien conectada.   

• Presione el botón "HUMIDIFICADOR" para mejorar la humedad del aire, 
evite que la piel se seque y se desconcentre en invierno. 

 
ON/OFF: Presione este botón una vez para que la unidad esté lista para funcionar. Se 
iniciará con MID en 3 segundos y luego volverá a funcionar en el estado memorizado. 
Si se usa por primera vez, se iniciará con MID en 3 segundos y luego funcionará a LOW. 
Presione este botón nuevamente para apagar. NORMAL: Se inicia con MID a alta 
velocidad, y LOW-MID-HIGH-LOW en una secuencia circular. Se mostrará la luz 
indicadora de velocidad del flujo de aire correspondiente. Después de 5 segundos, 
volverá automáticamente al temporizador o a la pantalla de temperatura, con un 
retraso del motor de 3 segundos para el primer arranque. 
 
SLEEP: Comienza con MID a alta velocidad, y LOW-MID-HIGH-LOW en giros circulares. 
Se mostrará la luz indicadora de velocidad del flujo de aire correspondiente. Después 
de 5 segundos, volverá automáticamente al temporizador o a la pantalla de 
temperatura, con un retraso del motor de 3 segundos para el primer arranque.   
TEMPORIZADOR: Se puede configurar entre 1 a 24 horas, aumentando en intervalos de 
1 hora. La pantalla digital muestra el tiempo restante.   
 
GIRO A LA IZQUIERDA Y A LA DERECHA: Al presionar este botón una vez, se activará el 
giro automático del aire a la izquierda y a la derecha. Al presionar el botón 
nuevamente, se cancelará.   
 



BALANCEO HACIA ARRIBA Y HACIA ABAJO: Al presionar este botón una vez, se 
activará el balanceo automático de aire hacia arriba y hacia abajo. Al presionar el 
botón nuevamente, se cancelará. 
 
FRÍO: Durante el funcionamiento, presione este botón para iniciar el enfriamiento 
evaporativo y se enciende el indicador de viento frío, la bomba se conecta para 
funcionar. Pulse este botón de nuevo para cancelar.   
 
IONIZADOR: Presione este botón una vez para liberar iones negativos en el aire, para 
refrescar el aire y cuidar la salud. Pulse este botón de nuevo para cancelar. Cada vez 
que se presiona el botón (incluso con el control remoto), zumbará como "B".   
 

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA   
 
Nota: Después de un funcionamiento prolongado, la malla de filtración se obstruye con 
polvo y suciedad, lo que afectará en gran medida el rendimiento de la unidad. Se 
recomienda limpiar la malla de filtración con frecuencia.   
Limpieza de la malla de filtración  
  

• Retire el enchufe de la toma de corriente.   

• Sujete el mango de la malla de filtración y tire hacia arriba.   

• Limpie la malla de filtración con un detergente suave y un cepillo suave.   

• Asegúrese de que la malla de filtración esté completamente seca antes de 
instalarla.   

• Limpieza del depósito de agua   

• Retire el enchufe de la toma de corriente.   

• Saque el tanque de agua.   

• Limpie el tanque de agua con un poco de detergente suave en una toalla y 
luego enjuague con agua.   

• Coloque el tanque de agua en su lugar después de la limpieza. 
 

ATENCIÓN  
 
Este aparato no está destinado para ser usado por personas (incluidos niños) cuyas 
capacidades físicas, sensoriales o mentales estén reducidas, o carezcan de experiencia 
o conocimiento, salvo si han tenido supervisión o instrucciones relativas al uso del 
aparato por una persona responsable de su seguridad. Los niños deberían ser 
supervisado para asegurar que no juegan con el aparato. 
 

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD 
 
Este aparato pueden utilizarlo niños con edad de 8 años y superior y personas físicas, 
sensoriales o mentales reducidas o falta de experiencia o conocimiento, si se le ha 
dado la supervisión o formación apropiada respecto al uso del aparato de una manera 
segura y comprenden los peligros que implica. 
 



Los niños menores de 3 años deben mantenerse fuera del alcance del aparato a menos 
que sean continuamente supervisados. 
 
Los niños desde 3 años y menores de 8 años deben solo encender / apagar siempre 
que este haya sido colocado o instalado en su posición de funcionamiento normal 
prevista y que sean supervisados o hayan recibido instrucciones relativa al uso del 
aparato de una forma segura y entiendan los riesgos que el aparato tiene. 
 
Los niños desde 3 años y menores de 8 años no deben enchufar, regular y limpiar el 
aparato o realizar operaciones de mantenimiento. 
 

PRECAUCIÓN: 
 
Algunas partes de este producto pueden ponerse muy calientes y causar 
quemaduras. Debe ponerse atención particular cuando los niños y las personas 
vulnerables estén presentes. 
 
Si el cable estuviera dañado debe ser sustituido por el fabricante, su agente de 
servicio técnico o por personal similarmente cualificado. No intente repararlo usted 
mismo. 
 

GARANTÍA 
 
Si adquirió este producto nuevo de una tienda autorizada, DVTECH le garantiza el 
producto ante defectos de fabricación y calidad durante el periodo de tres años desde 
la fecha original de compra. 
 
DV-TECH niega cualquier garantía implicada, incluyendo la garantía de comercialización 
y la garantía de buena forma por un propósito particular, por un periodo de tres años 
desde su compra original y no asume ninguna responsabilidad de ningún daño 
especial, incidental o consecuencial. Esta garantía no incluye el daño del producto por, 
accidente, mal uso, instalación incorrecta o funcionamiento ni reparación no 
autorizada. 
 
La garantía no incluye el daño causado debido a relámpagos o explosiones de la 
corriente eléctrica. 
 
Si el producto fuera defectuoso dentro del periodo de la garantía, se valorará la 
reparación o reemplazarlo por un producto nuevo libre de costo. 
 
 
IMPORTADOR  
SOUNDMATE S.L. 
B-87148474 
C/ LUIS I Nº 60 ALMACEN 1  
POL IND VALLECAS  
28031 MADRID 



 
 
 
 
 


